
PLANINARSKO DRUŠTVO „JOSIF PANČIĆ“ Beograd,

organizuje planinarsku akciju

JULIJSKI ALPI, (M. Mojstrovka, 2332m i Vitranc) I DOLINA SOČE (SLO)

27.-31.07.2023.godine (četvrtak-ponedeljak)

JULIJISKI ALPI, deo istočnih Alpa, na granici između Slovenije i Italije, kao planinska
magija  u  predvorju  raja,  zove  nas  iznova  da  tamo  oživimo  svoje  planinarske  snove.
Uživaćemo u usponu na Malu Mojstrovku, jedan od najpopularnijih vrhova slovenačkih
Alpa, ali i u spektakularnoj glečerskoj dolini Trente, sa njenim vodenim biserom -  dolinom
i klisurom Soče, sve u Nacionalnom parku Triglav.

Soča izvire u glečerskoj dolini Trente, na 1100mnv.



Na stazi od izvora Soče, čudesnom dolinom Soče, proći ćemo pored korita Mlinarice i mesta
gde  se  pritoke  Trebiščnica  i  Zadnjica  ulivaju  u  Soču.  Predah  je  u  malenom  mestašcu
Trenta, prolazak pored malih korita Soče, a završetak pešačenja je na velikim koritima
Soče.  Naša  staza,  koja  vodi  najlepšim delom niz   kanjon  Soče,  duga  je  oko  20km,  sa
silaskom od oko 500m, a može se i skratiti.

Ova  akcija  je  zamišljena  kao  akcija  za  svakog  planinara.  Na  njoj  možete  uživati  u
penjanju  na  Malu  Mojstrovku  i  Vitranc,  u   šetnjama  na  kraćim  stazama,  sa
spektakularnim pogledima, ili uz kaficu sa najlepših planinskih terasa ispred planinarskih
domova na prevoju Vršč, kao i u šetnji na celoj stazi, ili delu staze kroz dolinu Soče.  



 

PLAN AKCIJE

27.07.2023. godine   (  četvrtak), Beograd - Ljubljana   

23:30 sati -  Polazak iz Beograda,  sa ugla Sarajevske i Drinske ulice. Noćna vožnja 
komfornim prevozom preko Batrovaca, Slavonskog Broda, Velike Gorice do Ljubljane. 
Usputne pauze, po potrebi.

28.07.2023. godine (petak),     Ljubljana, Kranjska gora, jezero Jasna, Vitranc   

Dolazak u Ljubljanu u BTC tržni centar  u jutarnjim satima. Pauza oko 2 sata za doručak
i obilazak vrlo dobrih planinarskih radnji. 

11:00 sati – Prevoz do Kranjske gore. Smeštaj u hostelu u višekrevetnim sobama, sa 
upotrebom kuhinje i kupatila. 

13:00 sati - Pešačenje iz Kranjske gore (800mnv), oko 2km do jezera Jasna, na istoj 
nadmorskoj visini. Obilazak ovog prekrasnog, ne slučajno tako popularnog jezera, na 
ušću reka Male u Veliku Pišnicu. Nastavak pešačenja po liniji Nacionalnog parka Triglav,
prelepim skijaškim predelima Vitranca, preko vrhova Mali Vratnik (1093mnv) i Veliki 
Vratnik (1392mnv) do planinarskog doma „Mojčin dom na Vitrancu“ (1555mnv). Predah 
i uživanje u nestvarnom krajoliku Kranjske gore i okoline. Silazak kružnom stazom u 
Kranjsku goru.



Ko ne želi da pešači na ovoj kružnoj stazi dugoj oko 10km sa usponom oko 800m i isto 
tolikim silaskom, može uživati na jezeru Jasna i samostalno se vratiti u Kranjsku goru.

29.07.2023. godine (subota),     Mala Mojstrovka (2332m)  , Ruska kapela   

07:00 sati – Prevoz od Kranjske Gore, do Ruske kapele, posvećene ruskim zatvorenicima 
Austrougarske, koji su u 1. svetskom ratu (njih oko 10.000)  gradili put preko prevoja 
Vršič od kojih je 110  progutala lavina, a na izgradnji puta ih je stradalo oko 380. Kratak 
obilazak kapele. Prevoz do prevoja Vršič.

08:30 sati – Početak pešačenja od prevoja Vršič (1611mnv) južnom planinskom, 
stenovitom stazom, sa povremenim siparom,  do vrha Mala Mojstrovka. Na ovoj stazi i sa 
vrha se pružaju fantastični pogledi na dolinu Trente i Soče, na Škrlaticu, Prisojnik, V. 
Mojstrovku, Mangart i okolinu. Mala Mojstrovka je jedan od najposećenijih vrhova u 
Sloveniji. Povratak sa vrha je istom stazom. 

14:30 sati – Silazak na prevoj Vršič. Uživanje u šetnji po okolini i osveženju na terasama 
planinarskih domova. 

Vreme pešačenja: oko 6 sati, dužina staze:oko 5km, uspon: oko 900m i isto toliki silazak.

Oni koji se iz bilo kog razloga ne penju na M. Mojstrovku, mogu praviti individualne 
šetnje na prevoju Vršič, sa obilaskom planinarskih domova, koji nude dobru uslugu i 
uživanje u kafici na terasama sa fantastičnim pogledima na okolne vrhove.

17:00 sati – Prevoz svih učesnika akcije sa prevoja Vršič u Kranjsku goru. Slobodne 
aktivnosti.

30.07.2023. godine (nedelja) ,     dolina Soče  

07:00 sati – Napuštanje hostela. Prevoz iz Kranjske Gore, do planinarskog doma  „koče
pri izvoru Soče“. Pešačenje od planinarskog doma (886mnv) do izvora Soče (1100mnv).
Povratak do doma. Nastavak pešačenja prelepom dolinom i kanjonom Soče pored korita
Mlinarice  i  mesta  gde  se  pritoke  Trebiščnica  i  Zadnjica  ulivaju u  Soču.  Predah je  u
malenom mestašcu Trenta. Prolazimo pored malih korita Soče, a pešačenje završavamo
na velikim koritima Soče. 

Ova staza koja vodi niz prelepi kanjon Soče, duga je oko 20km, sa silaskom od oko 500m,
a na njoj ćemo uživati oko 8 sati. 

17:00 sati -  Polazak za Beograd.



31.07.2023. godine (ponedeljak)

02:00-03:00 sata -  Očekivano vreme dolaska u Beograd na ugao Sarajevske i  Drinske
ulice.

Oprema:  Planinarska  oprema,  primerena  za  letnje  visokogorske  uspone.  (Obavezne
planinarske cipele, jakna, kapa, rukavice,  štapovi ). Svaki učesnik je dužan da ponese
važeći PASOŠ, overenu zdravstvenu i planinarsku karticu, sa plaćenom članarinom za
2023. godinu   i  obezbedi medjunarodno putno i  zdravstveno osiguranje  sa povećanim
sportskim rizikom.  Preporuka je da svako kod sebe ima baterijsku lampu i prvu pomoć
za ličnu upotrebu (flasteri, jod, zavoj, gaza, lekovi, vitamini i dr.) 

Hrana  i  voda:  na  stazi  iz  ranca,  u  Kranjskoj  gori  ili  na  prevoju  Vršič  u  nekom od
planinarskih domova.

KOTIZACIJA:  12.500  dinara   i obuhvata  troškove  prevoza,  putarine,  troškove
prevoznika, poreze kroz Hrvatsku i Sloveniju . OSTALI OBAVEZNI TROŠKOVI koji se
plaćaju na licu  mesta su : 65 evra  (prenoćište sa boravišnom taksom dve noći u hostelu  u
Kranjskoj gori, u višekrevetnim sobama sa posteljinom i upotrebom kupatila).

ROK ZA PRIJAVU: do popune mesta, sa uplatom kotizacije od 12.500 dinara. Možete se
prijaviti  vodiču,  ili  zameniku  vodiča  akcije,  e-mail-om,  sms  porukom,  viber-om  ili
telefonom ili  na  sastancima Društva,  utorkom,  u  19:30  sati,  u  OŠ  “Jelena  Ćetković”,
Vranjska 26, Zvezdara – Lion, po prethodnoj najavi vodiču. U slučaju otkazivanja, nakon
prijavljivanja i uplate, potrebno je obezbediti zamenu, u protivnom, novac se ne vraća, jer
je ukalkulisan u cenu prevoza. 

VOĐA AKCIJE: 

Tadija Dimitrijević

br.leg.PSS 451(UIAA), br.tel.064/0304582

e-mail: idudani48@gmail.com 

ZAMENIK VOĐE AKCIJE:

Snežana Dimitrijević

Broj legitimacije PSS 592(UIAA), br.tel.064/6502393

e-mail: snezanaadd@gmail.com

Vođa akcije zadržava pravo, da u slučaju nepredviđenih okolnosti izmeni plan.
Učesnici akcije dužni su da se pridržavaju odredaba „Pravilnika o bezbednosti i 



odgovornosti u izvođenju planinarskih aktivnosti”.
Svaki učesnik akcije, na akciji učestvuje na sopstvenu odgovornost i dužan je da potpiše 
Izjavu o rizicima i preuzimanju odgovornosti.
Formular prijave za akciju i izjave o preuzimanju odgovornosti možete preuzeti OVDE


